11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 06.09.2021 22:30:55

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 07.09.2021 13:49:47

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/308976/answer/308986




3mpaBcTByiTe! [1eiCTBUTENIbHO, OTMedaeTcs HeOOJIbIIOe MOBHIIIEHNE KOJTMYeCTBa JIEHKOIUTOB,
Ha/lIWy4ye arraioTUHAIUKU. To, YTO KacaeTcs MOP(OJIOTHY - TO, CMOTPS IT0 KAKUM KPUTEPUSIM
olleHuBAJH. B 11€710M, U3MeHeHus He KPUTUYHLL. CoenaiTe aHaau3 CliepMbl Ha Oakmoces. [0
pe3ynbTaTaM MOXHO OyIeT OLleHUTh He0OXOIUMOCTh IPOBeNeHUs aHTUOaKTepruanbHOM Tepanuu. [Ins
yIy4ileHus KaueCTBa CIIePMBI U ITOBHIIIIEHNS BEPOSTHOCTH €CTECTBEHHOT'0 3a4aTusi, MOXKHO
PEKOMeH0BaTh KYpCOBOIi IPUEM KOMITJIeKca MupakcaHT. Yuauu!



